
Une limite et une intégrale :

lim
x→0+

1
x

=∞

∫ x

0
4x2 + 3x+ 2

Voici les 4 mêmes formules, inline cette fois :
— J(θ0, θ1) = 1

2m
∑m
i=1

(
hθ(x(i))− y(i))

)2

— hθ(x) = θ0 + θ1x
— limx→0+

1
x =∞,

∫ x
0 4x2 + 3x+ 2

— hθ(x) = θ0 + θ1x

Mettre une lettre grecque comme δ ou λ est vraiment simple : ∆, Λ.

∀x : (p(x) ∧ q(x))⇔ (∀x : p(x)) ∧ ∀x : q(x))

Prenons la formule

J(θ0, θ1) = 1
2m

m∑
i=1

(
hθ(x(i))− y(i)

)2

où hθ(x) est défini par la fonction suivante :

hθ(x) = θ0 + θ1x

1


